

# 用劣质泡打粉做饼,真坑人

## 一饼店老板因使用违禁添加剂,获刑半年,罚金2万

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 王凤春) 济宁一面点店店主孙某(化名)不会想到,因使用劣质泡打粉(复合膨松剂)做饼,竟换来半年的有期徒刑。

去年7月28日,任城区食品药品监督管理局开展辖区食品安全专项检查时,执法人员从一面点店内的储物间发现了一袋香甜泡打粉。同时储物间内还有多盒有刺鼻气味的白色粉

末状不明物。因怀疑该店涉嫌使用非法添加剂,执法人员对该店出售的发面饼进行了铝含量快速检测,结果为阳性。随即对店内发面油饼、香甜泡打粉、小料、大料进行查扣取证,并将样品进行送检。济宁出入境检验检疫局、青岛海润农大检测有限公司检验,该店白色粉末状不明物品为泡打粉,铝含量25992.9mg/kg,发面饼的铝含量914mg/kg,远超国家标准,为不合格食品。

2015年9月8日,任城区食品药品监督管理局将孙某涉嫌犯罪案移送市中公安分局立案侦查。今年1月4日,任城区人民检察院以孙某犯生产、销售有毒、有害食品罪,向任城区人民法院提起公诉。法院经审理查明,2014年5月14日,国家卫生计生委、质检总局、食品药品监管总局等部门联合发布的《关于调整含铝食品添加剂使用规定的公告》规定:自2014年7月1日起,膨化

食品生产中不得使用含铝食品添加剂,小麦粉及其制品(除油炸面制品、面糊、裹粉、煎炸粉外)生产中不得使用硫酸铝和硫酸铝铵。

任城区人民法院审理认为,孙某在食品加工、销售过程中,掺入有毒、有害的非食品原料,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪,依照《中华人民共和国刑法》相关条款规定,判处孙某有期徒刑6个月,并处罚金2万元。

# 见了民警就躲闪,原是假出租

## 使用报废机动车号牌的,吊销驾驶员驾驶证



任城交警大队查获的涉嫌假牌、套牌的出租车。本报记者 苏洪印 摄

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 高晶) 面对查酒驾的民警,一辆出租车躲躲闪闪,民警将其截停,司机不能出示驾驶证和行驶证。民警比对车辆信息发现,这竟然是一辆假牌出租。12日,任城交警一共查获两辆涉嫌假牌、套牌的“黑出租”。

12日晚,任城交警大队李营中队在金宇路与建设路交叉口西设卡查酒驾。20点10分左右,一辆号牌为鲁H1672的出

租车驶来,见前方有民警,该车走走停停,刻意躲闪。觉察到异常,民警上前将其截停。司机是名青年男子,面对民警盘查,他神色慌张。

“我们要求其出示驾驶证和行驶证,他支支吾吾拿不出来,称忘在家中了。”觉察到另有隐情,民警通过公安网比对车辆信息,发现这辆出租车悬挂的是一副假牌照。民警当场将这辆车牌出租车查扣,随后将该车拖到停车场处理。

无独有偶,当天早上,另一辆涉嫌假牌、套牌的出租车被查获。12日8时左右,任城交警大队常青中队接到交警支队指挥中心指令,环城西路和常青路交叉路口东30米处停放着一辆出租车,可能涉嫌假牌套牌。接警后,民警赶到现场进行查处。

“出租车停放在路边,车内空无一人,我们检查发现车牌本身没有问题,但前后两处车牌均是随意悬挂,是用两个大小不一的螺丝钉拧上去的,使

用的并非车管所合法的螺钉,明显涉嫌假牌套牌。”更可疑的是,民警发现车内副驾驶正前方并未悬挂任何出租车公司以及驾驶员信息。

民警通过附近一洗车店老板了解得知,该车在此已经停放了一天一夜,一直未见驾驶员身影。民警通过查询公安网录入车辆信息发现,该车车牌为空户。随后,民警将该车拖到停车场处理。

相关链接

### 重点查处三类出租车违法行为

12日,济宁市公安局交警支队印发了《集中整治出租车假牌套牌违法行为专项行动工作方案》。

专项整治行动将重点查处三类出租车违法行为,含使用假牌、套牌以及报废机动车号牌的出租车。出租车使用假牌的,驾驶员将被拘留15日,罚款2000元,驾驶证记12分;使用套牌的,驾驶员将被罚款2000元,驾驶证记12分;使用报废机动车号牌的,车辆将被强制报废,吊销驾驶员驾驶证。

任城交警大队副大队长李春东介绍,自城区道路交通秩序集中整治行动以来,近一个月的时间,任城交警大队一共查处了8辆使用假牌、套牌以及报废机动车号牌的出租车。“接下来,我们将加强对三类出租车违法行为的集中查处,一旦发现将立即进行查处,对违法行为决不姑息。”李春东说。

本报记者 苏洪印

# 抢黄金周大优惠 恒大名都提前引爆黄金周

还在苦苦期待“五一”假期的到来?还在苦苦等待“五一”期间能够以千军万马中,挑出称心的房子?购房等“五一”,那说明你已经OUT啦!

目前,恒大名都快人一步推出重磅优惠,助你提前过“五一”:90-147㎡湖景精装豪宅,88折钜惠送1500元/㎡全精美装最高4万品牌家电礼包,让购房优惠一步到位!

置业恒大名都,尊享尊贵园林,尊享中央大湖,全覆9A精装,开启湖畔优雅品质生活。作为恒大地产集团进军济宁开发的首个精品项目,恒大名都延续恒大精品战略,以豪宅品质和贴心服务在新老客户中收获了广泛的支持。恒大名都依然秉承“项目精工建造逾70000㎡”取悦经典园

林,逾8000㎡中央大湖景观,为济宁带来后现代式的全新变革。太白湖畔湖景豪宅,轻松典藏健康居住

造房子,更是造生活!恒大名都不仅在建筑品质、精美品质上精益求精,在区位地段、交通通达上也享有诸多利好。恒大名都选择在政府大力倡导发展的太白湖新城核心区,厚式建筑风格与济宁“鸟巢”、济宁一中新校区、省运会指挥中心等建筑遥相呼应。

恒大名都大手笔打造的逾70000㎡园林景观,出门即可漫步于欧式丛林中,畅享天然氧吧。园林内别具一格,将建筑、绿雕、亭榭及

百余种珍稀四季植被,精心组合考究,大气磅礴移步换景的园林景观体系,同时满足了不同年龄层的居住者对阳光和健康的追求。

且区内有灵动小湖环绕点缀,更有百余种名贵树种组合,生态宜居的景观风光实景呈现。

买房跟走大品牌 置业更放心

作为中国房地产行业的龙头企业,恒大地产集团一直将“打造精品”作为企业发展的核心战略,通过不断发展,恒大地产集团已成为精品地产的先行者和领导者。

此外,恒大签约金友家私、双虎实业、泰华亚家私、聚和家私等16家



金国家后龙头,为恒大业主提供快捷尊贵全方位家居一站式服务。业主在购买恒大楼盘后,可凭券兑换金友家私、双虎家私等一线品牌家具,享受知名家居产品。

同时,恒大名都还将继续执行“无理由退房”承诺,凡是新购买济宁恒大名都的住宅产品,且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务的,并且无任何违约行为,自签署商品房合同之日起至办理入住手续前的任何时间,均可享受无理由退房,安心购房省去后顾之忧。(李从博)